

23 АПР 1970

ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ЦАБАГАНДИ
г. Караганда

4 страница

И

НАГРАДЫ ТВОРЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ

«Я питаю к В. И. Ленину чувство крайнего восхищения. Я не знаю другой столь же могучей личности в Европе нашего века... Еще при жизни он выдвинул свою моральную фигуру в бронзу, которая переживет века», — этими словами Р. Роллана открыл парторг областного театра имени Станиславского артист Н. В. Пастревич торжественное собрание, посвященное 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

1969 год для деятелей культуры — год напряженной работы. Именно в этот год коллективы двух театров добились больших творческих успехов. Актеры областного русского драматического театра поставили юбилейные спектакли «Большевики» М. Шатрова и «Бронепоезд 14-69» Вс. Иванова. За время подготовки к ленинскому юбилею было проведено около тридцати творческих встреч с трудящимися промышленных предприятий, строек, шахт и учебных заведений, около двадцати зрительских конференций. Вот уже шесть лет театр руководит народным университе-

том культуры, в котором ежегодно занимаются до четырехсот человек.

За успехи во всенародном соревновании по достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина русский драматический театр им. Станиславского награжден Почетной грамотой ЦК КП Казахстана, Президиума Верховного Совета Казахской ССР, Совета Министров Казахской ССР и Казсовпрофа.

Заслуженный артист Казахской ССР и Башкирской АССР Л. К. Спасский от имени коллектива театра выразил сердечную благодарность партии и правительству Казахстана за высокую оценку актерского труда.

Большой успех у зрителей имел спектакль «Первый учитель», поставленный по пьесе Ч. Айтматова областным казахским театром. Укрепилась связь его коллектива со зрителями. Заведующий отделом пропаганды и агитации Карагандинского обкома партии С. Т. Путиев вручил театру им. Сейфуллина от имени обкома,

облсполкома и облсовпрофа памятный вымпел в честь ленинского юбилея.

Начальник областного управления культуры С. Ш. Асаинова зачитала текст приветственной телеграммы от министра культуры Казахстана И. О. Омарова.

Любимых артистов поздравили представители строительного управления № 1 «Отделстрой».

Главному режиссеру театра Р. С. Андриясяну, директору русского драматического театра В. К. Борисову, артистам Т. Ф. Зеленину, Л. Ибраеву, З. Жакупову (директор казахского драматического театра) и другим были вручены ленинские юбилейные медали «За доблестный труд». Юбилейные почетные грамоты обкома профсоюза работников культуры получили многие работники театров.

Участники торжественного собрания единодушно приняли приветственное письмо в адрес ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР.

Затем артисты двух театров показали литературный концерт, посвященный В. И. Ленину. И. АШКИНАДЗЕ.